
 التحقق التجريبي من القانون الثاني لنيوتن
 

 

   ، المىضدة أفقيت ، يىزلق الحامل الراحي بفعل1الحالت 

Fقُة 


وسجل مُاضع  . (F=m.g=0,7N )شدحٍا ثابخت 

  =60 ms في مدد مخخاليت َ مخساَيت Gالقصُز  مسكز 

. (أ)الخسجيل 

 

 
 -

 ،  =10°الٍُائيت بزاَيت المىضدة   وميل 2الحالت 

 وسجل مُاضع مسكز َ . يىزلق الحامل الراحي 

 =60 ms في مدد مخخاليت َ مخساَيت Gالقصُز 

. (ب)فىحصل علّ الخسجيل
 

 

 ب أ 

 2في الحالت  1في الحالت . أجسد القُِ المطبقت علّ الحامل الراحي في المسحلت الأَلّ- 1

 2في الحالت  1في الحالت  حدد المجمُع المخجٍي للقُِ المطبقت علّ الحامل الراحي- 2

:  في الحالاث الخاليت G حغيس سسعت GVقيمت  (أ)أَجد باسخغلال الخسجيل - 3

  ؛ G2 َ G3 بيه - أ

  ؛ G2 َ G4 بيه - ب

  ؛ G2 َ G5 بيه - ج

ماذا حلاحظ ؟ .  G2 َ G6 بيه - د 

 2في الحالت  1في الحالت 

 2في الحالت  1في الحالت  . المدة الزمىيت المُافقتt بدلالت GVمثل مىحىّ حغيساث - 4

ل ؟ قازن قيمت ٌرا المعامل مع خازج القسمت- 5  ما المدلُل الفيزيائي للمعامل المُجً للمىحىّ المحصَّ

   
 𝐹𝑒𝑥𝑡

𝑚
ex: ححقق مه العلاقت . m=500 g:  كخلت الحامل الراحي m ، مع 

G
F ma
 

.   
 2في الحالت  1في الحالت 

exإذا علمج أن القاوُن الثاوي لىيُحه حجسدي العلاقت- 6
G

F ma
 

 .اقخسح وص ٌرا القاوُن ،

 
 2في الحالت  1في الحالت 
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